

Datum doručení: 19.1.2022

Centrální číslo jednací: PS2022001247

Věc: Cesta předsedkyně Poslanecké sněmovny na Slovensko

**Žádost
(...)**

Dobrý den,

Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, tímto Vaši instituci zdvořile žádám o poskytnutí následujících informací:

DOTAZ:

1. Na jaký finanční obnos vyšla Poslaneckou sněmovnu návštěva paní předsedkyně Markéty Pekarová Adamové na Slovensku ve dnech 17. a 18. ledna 2022 včetně dopravy a ubytování?
2. Můžete uvést každou položku zvlášť?

O informace Vás žádám jako novinář MF DNES - A to z důvodu zisku informací, na základě kterých by byla otevřena diskuse o cestách čelních představitelů do zahraničí.

Informace žádám poskytnout v elektronické formě a zaslat na výše uvedenou e-mailovou adresu. V případě, že by nebylo možné informace v elektronické formě zaslat, Vás prosím o jejich poskytnutí na adresu:
Bude-li nutné za vyřízení mé žádosti účtovat nějaký poplatek, prosím o předchozí zaslání jeho odhadu.

Za poskytnutí mnou požadovaných informací předem velmi děkuji.
(...)

**Odpověď
(...)**

Vážený pane redaktore,

potvrzujeme, že Kancelář Poslanecké sněmovny přijala dne 19. ledna 2022 prostřednictvím elektronické podatelny Vaši žádost o poskytnutí informace, podanou podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ve věci nákladů spojených se zahraniční cestou paní předsedkyně Poslanecké sněmovny. Konkrétně jste vznesl dotazy:

„1. Na jaký finanční obnos vyšla Poslaneckou sněmovnu návštěva paní předsedkyně Markéty Pekarové Adamové na Slovensku ve dnech 17. a 18. ledna 2022 včetně dopravy a ubytování?

2. Můžete uvést každou položku zvlášť?“.

Nejprve Vás chceme informovat, že v souladu s Příkazem č. 4/2010 vedoucího Kanceláře Poslanecké sněmovny, v platném znění, je k vyřízení Vaší žádosti příslušné samostatné oddělení styku s veřejností Kanceláře Poslanecké sněmovny.

K Vaším dotazům uvádíme následující.

Náklady spojené se zahraniční cestou, resp. oficiální návštěvou paní předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéty Adamové Pekarové ve Slovenské republice jsou hrazeny z příslušné kapitoly státního rozpočtu (kapitola 302 – Kancelář Poslanecké sněmovny).

Pokud jde o konkrétní vyčíslení nákladů, níže uvádíme celkové náklady, včetně rozpisu jednotlivých položek spojených s oficiální návštěvou předsedkyně Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky paní Markéty Pekarové Adamové ve Slovenské republice (17. – 18. 1. 2022):

NÁKLADY

Doprava - vlak ČD EC Metropolitan:

Jízdenky tam a zpět pro celou delegaci - 11.520,- Kč

Ubytování:

Ubytování pro celou delegaci - 14.637,- Kč

Nákup věnců a květin určených k pietě

2.661,- Kč

Celkové náklady delegace

28.818,- Kč

S pozdravem

(...)